



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 908/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 30/05/2024 පැය 0540
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මීගොඩ පොලිස් වසම.

2024.05.29 වන දින අළුයම් කාලයේ මීගොඩ පොලිස් වසමේ වටරැක ප්‍රදේශයේ නිවසකට ඇතුළුවූ පුද්ගලයෙකු විසින් සිදුකල පහරදීමකින් තුවාල ලැබූ කාන්තාවක් පාදුක්ක රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා හෝමාගම රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට මීගොඩ පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 66 ක් වූ වටරැක, පාදුක්ක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකාරීය සිය පුත්‍රයා සමඟ නිවසේ නිදාගෙන සිටි අවස්ථාවේ නිවසට ඇතුළු වූ නාදුන්න පුද්ගලයෙකු විසින් මෙම පහරදී ඇති බවට විමර්ශනවලදී අනාවරණය වී ඇති අතර ඝාතනයට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත. පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා දේහය හෝමාගම රෝහල් මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත.

මෙම ඝාතනයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා මීගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - නිට්ටඹුව පොලිස් වසම.

2024.05.29 වන දින උදෑසන කාලයේ නිට්ටඹුව පොලිස් වසමේ තිහාරිය ගොඩැල්ල ප්‍රදේශයේ පිහිටි ත්‍රී රෝද රථ ගාලක් තුළ පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකුට යකඩ පොල්ලකින් පහරදී ඇති බවට නිට්ටඹුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුවාලකරුවන් දෙදෙනා වතුපිටිවල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන තිහාරිය, කළගෙඩිහේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තුවාලකරු මරණකරුගේ පුතා වන අතර, තුවාලකරු ඉහත ත්‍රිරෝද රථය ගාල්කිරීම සඳහා රථ ගාල වෙත පැමිණීමේදී සැකකරු විසින් මොහුට රථය ගාල් කිරීමට ඉඩ නොදීමෙන් ඇතිවූ බහින්නස් වීමක් මත තුවාලකරුගේ පියාද පැමිණ බහින්නස් වීමක් සිදුව ඇත. එම අවස්ථාවේ සැකකරු විසින් දෙදෙනාටම යකඩ පොල්ලකින් පහරදීමෙන් මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට පොලිස් විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය වතුපිටිවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඝාතනයට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 33 ක් වන නිහාරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. නිව්ට්ලුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. දේපල සොරකම් කිහිපයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට - නුගේගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.05.29 වන දින උදෑසන කාලයේ මිරිහාන පොලිස් වසමේ උඩහමුල්ල දුම්රිය ස්ථානය අසලදී නුගේගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 240 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන නුගේගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී මිරිහාන පොලිස් වසමේ සිදුකළ නිවෙස් බිඳ දේපල සොරකමකට හා විදේශ මුදල් සොරකම් කිරීමේ අපරාධයකට සම්බන්ධ බවට අනාවරණය වී ඇත. සැකකරු සන්නකයේ තිබී විවිධ රටවල විදේශ මුදල් නොට්ටු 57 ක්, රන් පැහැති මාලයක් හා පෙන්ඩනයක් සහ රන් පැහැති කරාබු ජෝඩුවක් පොලිස් භාරයට ගෙන වැඩිදුර විමර්ශන සඳහා මිරිහාන පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත. මිරිහාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. රන් මාල කොල්ලකෑම් කිහිපයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ජාඇල පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.29 වන දින උදෑසන කාලයේ ජාඇල පොලිස් වසමේ දඬුගම පාලම අසලදී ජාඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර රන් මාල කොල්ලකෑම් කිහිපයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන කිඹුලාපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී ජාඇල, පමුණුගම, සිදුව, කටාන සහ කටුනායක පොලිස් වසම්වල රන් මාල කොල්ලකෑම් 07ක් සිදුකර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර එයින් රන් මාල 06 ක් සහ රන් මාල කොටසක් සොයා ගෙන ඇත. ජාඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - කොස්ගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.29 වන දින සවස් කාලයේ කොස්ගම පොලිස් වසමේ කන්දේවත්ත මාර්ගයේදී සැකකටයුතු යතුරු පැදියක් නවතා පරීක්ෂා කිරීමේදී සැකකරු සන්නකයේ තිබී හෙරොයින් පාර්සලයක් හමුවී ඇත. පසුව එය කිරා බැලීමේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 505 ක් තිබී ඇත. පසුව සැකකරු යතුරු පැදියද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන කොස්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොස්ගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.29 වන දින උදෑසන කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ කාක දුපත වෙරළ ප්‍රදේශයේදී මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 403 මිලිග්‍රෑම් 230 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන මෝදර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මුල්ලේරියාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.29 වන දින දහවල් කාලයේ මුල්ලේරියාව පොලිස් වසමේ කැළණිමුල්ල ප්‍රදේශයේදී මුල්ලේරියාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන කැළණිමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මුල්ලේරියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සහ හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.29 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගල්කිස්ස දුම්රිය ස්ථානය අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 ක් සන්නකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

2024.05.29 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ හතර ගේට්ටුව අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 ක් සන්නකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 27 වයස්වල පසුවන රක්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ. ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය

2024.05.29 වන දින දහවල් කාලයේ එගොඩඋයන පොලිස් වසමේ කොරළවැල්ල ප්‍රදේශයේදී එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් තුනක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 150 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 125 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 40 සහ 61 වයස්වල පසුවන මොරටුව සහ කැස්බෑව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

එගොඩඋයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ කේ.ජේ. පීරිස් මාර්ගයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 15 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ ලේලන්ඩ් හන්දිය ආසන්නයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන පැලෑදගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - කිරිඳිවැල පොලිස් වසම.

2024.05.29 වන දින උදෑසන කාලයේ කිරිඳිවැල පොලිස් වසමේ වල්පොල ප්‍රදේශයේදී කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080 (බැරල් 06) ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන පැපිලියවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කිරිදිවැල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.29 වන දින සවස් කාලයේ මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ බනියන් වත්ත ප්‍රදේශයේදී මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක්වූ මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මස්කෙළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. සැකකටයුතු මරණයක් - නිකවැරටිය පොලිස් වසම.

2024.05.29 වන දින දහවල් කාලයේ නිකවැරටිය පොලිස් වසමේ හිලෝගම ප්‍රදේශයේ වෙල් යායක පුද්ගලයෙකු සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට නිකවැරටිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර නිකවැරටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන රස්නායකපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් වැඩිදුර සිදුකළ විමර්ශනයේදී මරණකරු 2024.05.24 වන දින සිට අතුරුදහන්ව ඇති බවට රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය වෙත මරණකරුගේ බිරිඳ විසින් පැමිණිල්ලක් සිදුකර ඇත. නිකවැරටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. නාඳුනන මළ සිරුරක් - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසම.

2024.05.29 වන දින දහවල් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ස්ටේස්පුර ප්‍රදේශයේ කුණු ඇලක නාඳුනන කාන්තා මළ සිරුරක් ඇති බවට ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 45ත් 50 ත් අතර වයසේ පසුවන අතර උස අඩි 04 අඟල් 09 කි. අවසන් වරට හැඳ සිට ඇත්තේ කහ පැහැති මල් සහති රතු පැහැති ගවුමකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

16. දුම්රියේ ගැටි කාන්තාවක් මියයම - හික්කඩුව පොලිස් වසම.

2024.05.29 වන දින උදෑසන කාලයේ හික්කඩුව පොලිස් වසමේ තිරානගම ප්‍රදේශයේ දුම්රිය මාර්ගයේ අනාරක්ෂිත ලෙස ගමන් කරමින් සිටි කාන්තාවක්

මාතර සිට මරදාන දක්වා ධාවනය වූ සීඝ්‍රගාමී දුම්රියේ ගැටී මියගොස් ඇති බවට ලද පණිවිඩයකට අනුව හික්කඩුව පොලිස් ස්ථානය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 74 ක් වන දොඩන්දුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

හික්කඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - වත්තල පොලිස් වසම.

2024.05.29 වන දින උදෑසන කාලයේදී වත්තල පොලිස් වසමේ අල්විස් මාවත මංසන්ධියේදී මීගමුව දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක පදික මාරුව හරහා ගමන් කළ කාන්තාවක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් එම කාන්තාව බරපතල තුවාල ලබා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 53 ක් වූ මුල්ලේරියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ ලොරි රථය පලාගොස් ඇති අතර ලොරි රථය අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා වත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

18. මාරක රිය අනතුරක් - මාදම්පේ පොලිස් වසම.

2024.05.29 වන දින දහවල් කාලයේදී මාදම්පේ පොලිස් වසමේ විලක්තාව මාර්ගයේ වැල්ලොව හන්දිය අසලදී විලක්තාව දෙස සිට හතරමං හන්දිය දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් වැල්ලොව දෙස සිට පැමිණි පාපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පා පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා බිංගිරිය රෝහලට ඇතුළත්කර ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වූ වැල්ලොව, බිංගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බිංගිරිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මාදම්පේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.